

Protokol o prohlídce ojetého vozu dne 22.4.2011

Vozidlo: Peugeot 308 SW 1,6HDi 66kW, první registrace 2/2010, tachometr: 23550 km, dovoz z Francie (autorizovaný)		
Prodejce: Peugeot vyzkoušené vozy, vůz pro dlouhodobý test		
Skupina	Popis	Hodnocení stavu
Pravdivost údajů uváděných prodejcem vozidla	Vůz je původem z Francie, servisní knížka přiložena k vozidlu a řádně vyplněna.	1
Karoserie		2
Nosné části	Původní, nebyly rovnané = bez známek opravy po havárii	
Vnější karosářské díly	Původní, několik drobných promáčklin, patrných pouze při detailním zkoumání. Jedna drobná deformace zadního nárazníku, cca 2cm. Stav odpovídající používanému vozidlu. Čelní sklo i ostatní skla v pořádku.	
Lak	Velmi dobrý, pouze drobné oděrky a jeden delší škrábanec na PZ blatníku, cca 15cm. Pouze kosmetická záležitost, ochranná funkce laku je i v tomto místě zachována.	
Motor		1
Zátah motoru	Velmi dobrý, plynulý, bez výhrad	
Zvuk, subj. stav	Studený start v pořádku. Teplé starty v pořádku. Bez úniku oleje.	
Převodovka a pohon kol	Řazení v pořádku, plynulé, bez výhrad. Spojka plně funkční.	1
Podvozek	Podvozek celkově bez vůlí, opotřebení běžné odpovídající ujetým kilometrům.	1
Brzdy	Původní, plně funkční.	1
Výfukové potrubí	Funkční, bez koroze.	1
Pneumatiky	Ještě dobře použitelné letní, cca 60% vzorku.	1
Interiér	Velmi pěkný a zachovalý, téměř jako nový. Zkontrolována funkce všech prvků elektrické výbavy včetně klimatizace, zámku a závěsů dveří, vše plně funkční.	1
Celkové hodnocení:	Auto neprošlo těžší havárií, nosné části jsou v původním stavu. Celkově se jedná o velmi pěkný vůz, jehož stav se blíží stavu	1

	nového vozu a odpovídá uváděnému počtu najetých kilometrů. V tuto chvíli není na vozidle nutné nic řešit a je možno ho rovnou provozovat bez dalších servisních zásahů a investic.	
--	---	--

Hodnotící škála:

- 1 – doporučeno bez výhrad – vůz nevykazuje žádné zjevné závady
- 2 – doporučeno s výhradou – vůz nevykazuje žádné zjevné závady, ale je třeba počítat s potenciálními riziky či investicemi uvedenými v protokolu
- 3 – spíše nedoporučeno – vůz vykazuje závady a nedostatky na hranici přijatelnosti. Je třeba zvážit, zda předpokládané riziko oprav a možných komplikací zákazníkovi stojí za získání tohoto konkrétního vozu.
- 4 – nedoporučeno – vůz jeví zjevné známky závad nebo problémů, které mohou velmi pravděpodobně nastat nebo je zde zjevný nesoulad mezi údaji uváděnými prodávajícím a skutečností, viz. protokol.

Ing. Aleš Zich
Auto AZ Consulting